

ENVIROSAFE TECHSOLUTIONS LLP

SPAN House, 1170/31/5, Revenue Colony, Off. Jangli Maharaj Road
Shivajinagar, Pune - 411 005.

☎: +91 77700 13212 ✉: sales@envirosafetechsolutions.com
🌐: www.envirosafetechsolutions.com



OZOSAN™ AGRO 10

ओझोसान - ऍग्रो १०

आम्ही यापूर्वीच पिकांच्या रोपे आणि विविध प्रकारच्या शेतीसाठी ओझोसान ऍग्रो उत्पादन तयार केले आहे. अलीकडील अभ्यास आणि निरीक्षणामध्ये स्ट्रॉबेरी, आंब्यासारख्या पिकांवरील फळांवर अनेक बुरशीजन्य संक्रमण, वाइनसाठी विशेष द्राक्षे, खूपच गंभीर बनली आहेत आणि संपूर्ण पिकांचे नुकसान होत आहे. कीटकनाशके व कीडनाशकांच्या कठोर वापरामुळे पिकाचे नुकसान होते. तसेच पानांचा पृष्ठभागावर या फवारण्यांनी थर तयार होतो. प्रकाशसंश्लेषणाच्या प्रक्रियेद्वारे शेवटी वनस्पती किंवा पिकांवर याचा परिणाम होतो

आमचे ओझोसान ऍग्रो १० हे एक विकसित उत्पादन आहे. पाण्यामध्ये मोठ्या प्रमाणात स्थिर व विरघळलेला ऑक्सिजन आहे. हे उत्पादन उपाय म्हणून विशेषतः प्रारंभिक अवस्थेत पिके / वनस्पतींवर फवारणीसाठी वापरले जाते जेणेकरून ते पृष्ठभाग साफ करते आणि पिकांवर / वनस्पतींवर बुरशीजन्य सूक्ष्मजीव वाढू देत नाही.

अगदी सुरुवातीपासूनच कोणत्याही पिकांमध्ये याचा मोठ्या प्रमाणात वापर केला जाऊ शकतो आणि पिकांच्या वाढीस उत्तेजक म्हणून मदत करतो आणि विशिष्ट पीक / वनस्पतीस चांगले आरोग्य देतो.

आमचे उत्पादन फवारणीनंतर जमिनीवर खाली पडणाऱ्या पाण्यामध्ये स्थिर आणि विरघळलेला ऑक्सिजन माती शोषून घेते आणि मातीची पोत उत्पादकता व सुपीकता वाढविण्यात मदत करते.

हापूस आंब्याच्या (Alphonso Mangoes) शेती/बाग/लागवडी मध्ये अँथ्रेनोस (Anthracnose) आणि स्टेम एन्ड रॉट (Stem end rot) सारखे बुरशीजन्य संक्रमण आहेत ज्यांच्यामुळे खरोखरच आंबा उत्पादकांना आंब्याचे उत्पादन

घेताना खूप अडचणी निर्माण होतात. तसेच चांगल्या नैसर्गिक वाढीस मदत करते. फळाचा रंग, सुगंध आणि चव देखील नैसर्गिक भावना आणि चव प्राप्त करते.

स्ट्रॉबेरी, द्राक्षे आणि अंजीर सारख्या नाजूक फळांसाठी सुद्धा हे द्रावण वापरले जाऊ शकते कारण त्यांच्यावर बऱ्याच प्रकारची कीटनाशके आणि कीटकनाशके वापरली जात आहेत.

या द्रावणामुळे कीटकनाशक, कीटक जिवाणू, बुरशी जाऊन पृष्ठभाग साफ होण्यास मदत होते आणि फळांची चांगली नैसर्गिक वाढ होते आणि नैसर्गिक रंग मिळतो.

अनेक कृषी आधारित कंपन्या पिकांसाठी वेगवेगळी कीटकनाशके, कीडनाशके (**Pesticides**) बुरशीनाशके (**Fungicides**) आणि तणनाशक (**Herbicides**) अशी अनेक उत्पादने घेऊन आली आहेत.

पिके वाढीसाठी, विकासासाठी कित्येक टन खतांची निर्मिती केली जाते. कीटकनाशके देखील विविध प्रकारांमध्ये तयार केली जातात आणि हे रोगांशी संबंधित कीटक नष्ट करतात.

ही कीडनाशके, तणनाशके आणि बुरशीनाशके, कीटकनाशके काय आहेत?

ही सर्व रसायने आहेत ज्यामुळे मातीची रचना आणि पोषकद्रव्ये शोषून घेण्याची क्षमता नष्ट होते.

आम्ही पिकांच्या चांगल्या वाढीसाठी व पिकांच्या संबंधित इतर गोष्टींची काळजी घेणारे आणि पिकांसाठी हानिकारक ठरणारी कीटकनाशके, बुरशी, तण आणि कीटकांविरुद्ध काम करणारे उपयुक्त असे उत्पादन घेऊन आलो आहोत.

ऑक्सिजन हा मातीची सुपीकता आणि पाण्याची देखील मुख्य आवश्यकता आहे. आमच्या उत्पादनामध्ये पाण्यात मोठ्या प्रमाणावर स्थिर (**Stable**) आणि विरघळलेला ऑक्सिजन आहे.

शेती, पिके, औषधी वनस्पती, फळांची झाडे, तसेच बियाणांपासून रोपे तयार करणे तसेच रोपांची मूळ वाढ तसेच मातीची चांगली गुणवत्ता या सर्व गोष्टींसाठी ऑक्सिजन आवश्यक असतो जो केवळ हवेपासून उपलब्ध आहे.

ओझोसान ऍग्रो १० या पाण्यातील द्रावणामधील ऑक्सिजन जमिनीत खोलवर जातो आणि रोपांची, झाडांची मुळे जास्त प्रमाणात ऑक्सिजन शोषतात ज्यामुळे झाडे / पिके / रोपे निरोगी होण्यास मदत होते. तसेच मातीची गुणवत्ता ही सुधारते. जमिनीची सुपीकता टिकून राहते.

पिकांसाठी आवश्यक असलेले पाणी पण कमी होईल कारण चांगल्या ऑक्सिजनसह पाण्याचा प्रत्येक थेंब उपयुक्त ठरेल. ठिबक सिंचनासाठी याचा व्यापक मार्ग वापरला जाऊ शकतो.

कीडकनाशके, तणनाशके, बुरशीजन्य वाढ आणि कीटकनाशक यांचा अतिरिक्त वापर यांच्यापासून निर्माण होणाऱ्या अडचणी नियंत्रित करण्यास मदत होते कारण ऑक्सिजनचे प्रमाण जास्त असल्यामुळे पिकांवर अशी वाढ होऊ शकत नाही. सूक्ष्मजीव, कीटक, बुरशी वाढ देखील **ओझोसान ऍग्रो** या द्रावणाने नियंत्रित केली जाऊ शकते.

आमचे उत्पादन **ओझोसान ऍग्रो १०** हे कृषी क्षेत्रात कापणीपूर्वी आणि नंतरच्या प्रक्रियेसाठी विशेष बनविलेले आहे.

आमचे उत्पादन **ओझोसान ऍग्रो १०** कृषी उत्पादनांसाठी खास बनलेले आहे आणि नैसर्गिक, कोणतेही विषारी घटक नसलेले आणि पर्यावरण पूरक तंत्रज्ञानापासून निर्मित आहे.

आम्ही फवारणीसाठी, फळांच्या धुण्यास आणि ठिबक सिंचनासाठी सर्व प्रकारच्या कृषी उत्पादनांसाठी या उत्पादनाची शिफारस करतो.

OZOSAN™ AGRO 10

ओझोसान - ऍग्रो १०

वैशिष्ट्ये आणि उपयोग खालीलप्रमाणे आहेत:

- **ओझोसान ऍग्रो १०** हे सध्या वापरल्या जाणाऱ्या इतर स्टॅबिलायझर्स सारखे (**Stabilizer**) केमिकल कंपाऊंड (**Chemical Compound**) नाही.
- **ओझोसान ऍग्रो १०** डिस्टिल्ड / आर ओ (**Distilled/ R O**) म्हणजेच अतिशय शुद्ध पाण्यामध्ये प्रक्रियेद्वारे ऑक्सिजन हा मोठ्या पातळीवर कोणतेही रासायनिक घटक ना वापरता स्थिर केलेला असल्यामुळे याचा वापर निर्जंतुकीकरणासाठी केला जातो.
- **ओझोसान ऍग्रो १०** यात कोणतेही कोणतेही विषारी रंग किंवा रासायनिक अवशेष अथवा घटक नाहीत नाही. तसेच याचा वापर केल्यानंतर ही कोणतेही रासायनिक घटक राहात नाहीत.

- ओझोसान ँग्रो १० याचा अभ्यास आणि त्यावरून मिळालेल्या माहिती मधून असे दिसून आले आहे की ओझोसान ँग्रो १० मध्ये कोणतेही पेरोक्साइड नाहीत.
- आजवर केलेय अभ्यासात असे दिसून आले आहे की ओझोसान हे अगदी उच्च तापमानात सुद्धा ओझोसान ँग्रो १० मधील पाण्यात विरघळलेला ऑक्सिजन स्थिर आहे आणि कमी होत नाही.
- ओझोसान ँग्रो १० याला कोणताही रंग, गंध आणि चव नाही
- ओझोसान ँग्रो १० हा त्रासदायक कीटक, बुरशी, विषाणू (Bacteria, Fungal, Virus) नष्ट करतो.
- ओझोसान ँग्रो १० इतर अनेक प्रतिजैविक आणि रसायनांसारखे प्रतिजैविक प्रतिरोध (Anti-Microbial Resistance म्हणजेच AMR) विकसित करत नाही.

ओझोसान ँग्रो १० हे ५ लिटर आणि २० लिटर, ३५ लिटर मध्ये उपलब्ध आहे.

व्यावसायिक चौकशीसाठी कृपया संपर्क साधा : **एनव्हायरोसेफ टेकसोल्यूशन्स एलएलपी, पुणे.**
फोन नंबर :- +91 77700 13212
ईमेल :- sales@envirosafetechsolutions.com



www.envirosafetechsolutions.com

Green Solution & Implementation

ओझोसान (The Stable Oxygen Based Water Based Solution)

आजचे जग इतके वेगवान आहे आणि प्रत्येकजण चांगल्या जीवनशैलीसाठी चालत आहे. म्हणून ग्राहकांच्या गरजेनुसार उत्पादने बनवण्यावर कंपनीचे लक्ष आहे.

दुसरीकडे लोक/ग्राहक त्यांचे व्यस्त वेळापत्रक, वेगाने चालणारे जीवन आणि स्पर्धेत चांगल्या दर्जाचे पाणी, अन्न, औषधे मिळवू न शकल्यामुळे गुणवत्ता किंवा टिकाऊपणा तपासण्यास उत्सुक नाही, जरी सरकारने भरपूर निकष ठेवले आहेत.

वरील गोष्टींचा विचार केल्यास बऱ्याच नवीन स्टार्टअप्स काही नवकल्पना कल्पना घेऊन येत आहेत.

पृथ्वीवरील प्रत्येकाची सर्वात आवश्यक गरज आहे पाणी आणि पाण्याच्या क्षेत्रात पर्यावरण पूरक समाधान सोबत घेऊन आम्ही आलो आहे. आम्ही आमच्या शास्त्रज्ञांच्या मदतीने "ओझोसान" द वॉटर बेस्ड सोल्यूशन (Ozosan - Water Based Solution) नावाचे नाविन्यपूर्ण उत्पादन विकसित केले आहे.

ओझोसानची ही काही वैशिष्ट्ये आणि उपयोग खालीलप्रमाणे आहेत:

- **ओझोसान** हे सध्या वापरल्या जाणाऱ्या इतर स्टॅबिलायझर्स सारखे (Stabilizer) केमिकल कंपाऊंड (Chemical Compound) नाही.
- **ओझोसानचा** वापर डिस्टिल्ड / आर ओ (Distilled / R O) म्हणजेच अतिशय शुद्ध पाण्यामध्ये प्रक्रियेद्वारे ऑक्सिजन हा मोठ्या पातळीवर कोणतेही रासायनिक घटक ना वापरता स्थिर केलेला असल्यामुळे याचा वापर निर्जंतुकीकरणासाठी केला जातो.
- **ओझोसान** यात कोणतेही कोणतेही विषारी रंग किंवा रासायनिक अवशेष अथवा घटक नाहीत नाही. तसेच याचा वापर केल्यानंतर ही कोणतेही रासायनिक घटक राहात नाहीत.
- **ओझोसान** याचा अभ्यास आणि त्यावरून मिळालेल्या माहिती मधून असे दिसून आले आहे की ओझोसान मध्ये कोणतेही पेरोक्साइड नाहीत.

- **ओझोसान** मध्ये आजपर्यंत प्राप्त केलेली सर्वाधिक स्थिर ऑक्सिजन पातळी (50% पर्यंत) आहे.
- आजवर केलेल्या अभ्यासात असे दिसून आले आहे की अगदी उच्च तापमानात सुद्धा **ओझोसान** मधील पाण्यात विरघळलेला ऑक्सिजन स्थिर आहे आणि कमी होत नाही.
- **ओझोसान** याला कोणताही रंग, गंध आणि चव नाही
- **ओझोसान** हा त्रासदायक कीटक, बुरशी, विषाणू (**Bacteria, Fungal, Virus**) नष्ट करतो.
- **ओझोसान** इतर अनेक प्रतिजैविक आणि रसायनांसारखे प्रतिजैविक प्रतिरोध (**Anti-Microbial Resistance म्हणजेच AMR**) विकसित करत नाही.

ओझोसान हे पाणी, खाद्य पदार्थ, फार्मा, शेती, मासेमारी सारख्या क्षेत्रात बरेच ठिकाणी याचा उत्पादनाचा वापर होऊ शकतो



www.envifosafetechsolutions.com

Green Solution & Implementation